



Результаты выездного приема граждан руководителем следственного управления

Во исполнение приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.01.2011 № 13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации» руководителем следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия Ибрагимом Могушковым осуществлен выезд в следственный отдел по городу Малгобек для личного приема граждан. В ходе данного мероприятия приняты жители города Малгобек и Малгобекского района, обратившиеся по вопросам проведения доследственных проверок и предварительного следствия, а также по вопросам, не относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета России. Всем гражданам даны разъяснения по существу, подчиненным службам указано на своевременность и объективность проведения соответствующих процессуальных проверок и качественное расследование уголовных дел.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631142>